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БЕОГРАД - Многи страни и домаћи политичари поздравили су усвајање извештаја и
резолуције Дика Мартија од стране Парламентарне скупштине Савета Европе.

  

Савет Европе усвојио је Резолуцију поводом извештаја Дика Мартија о трговини
људским органима организованом криминалу на Косову и у Албанији

  

Парламентарна скупштина Савета Европе усвојила је данас извештај Мартија и
резолуцију о трговини људским органима на Косову, којим се позива на међународну
истрагу ових оптужби.

  

Нада Колунџија: Резолуција - ново поглавље у утврђивању истине

  

Шеф посланичке групе "За европску Србију" Нада Колунџија изјавила је данас да се
усвајањем извештаја Дика Мартија и резолуције у Парламентарној скупштини Савета
Европе отвара ново поглавље у утврђивању пуне истине о ономе што се дешавало на
Косову и Метохији.

  

Колунџија је у изјави Тањугу нагласила да је усвајање резолуције о трговини људским
органима на Косову и Метохији важно за Србију, јер је истражитељ СЕ дошао до истих
навода који су раније постојали у Србији и да то може помоћи да се дође до пуне истине.

  

"Сада је Европа на потезу и ово је испит за њу. Дошло је време да нема миљеника када
су злочини у питању и сада, без обзира на то одакле долазе, треба да одговарају",
рекла је Колунџија.

  

У Демократској странци сматрају да почетак разговора Београда и Приштине не треба
да кочи цињеница да ће се истрага водити против појединих садашњих носилаца јавних
функција на Косову и Метохији.
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"Ниво разговора које треба водити може обезбедити да они почну без обзира на то што
ће се водити истрага", сматра Колунџија.

  

Она је нагласила да доношење резолуције у ПС СЕ не треба да се употребљава у
унутрашњополитичке сврхе, већ да треба да служи за утврђивање истине у чему сви
надлежни органи треба да помогну, како би се дошло до чињеница о томе шта се
дешавало, утврдила одговорност и процесуирали одговорни.

  

Милош Алигрудић: Значајно што се први пут говори о злочинима над Србима

  

Члан делегације српског парламента у Парламентарној скупштини Савета Европе (ПС
СЕ) Милош Алигрудић изјавио је данас да очекује да истрага о трговини људским
органима почне што пре и да је значајно што се први пут у таквој институцији говори о
злочинима над Србима.

  

Након усвајања резолуције специјалног известиоца Савета Европе Дика Мартија у
Стразбуру, Алигрудић је рекао Тањугу да је важно што се први пут у таквој институцији
отворено говори о злочиинама над Србима и о политичкој заштити оних који су те
злочине починили "само зато што су били симпатични онима који су им поверили задатак
стварања независне државе Косово".

  

Алигрудић, који је и шеф посланичке групе ДСС у Скупштини Србије, рекао је да је за
породице несталих и жртава, као и за Србију добро што се сада, са усвајањем извештаја
и резолуције, коначно "на сва уста" говори о почињеним злочинима и што то отвара
врата другачијој медијској представи око трговине људским органима.

  

Он је указао да су и многи други посланици у ПС СЕ током расправе "приметили" да су
се ти злочини десили онда када је стварана независност Косова.

  

Рекао је и да истрага о трговини људским органима већ касни и да очекује да почне што
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пре.

  

Улрике Луначек: Резолуцију о истрази да подрже ЕУ и САД 

  

Известилац Европског парламента за Косово Улрике Луначек изјавила је после
данашњег усвајања резолуције Парламентарне скупштине Савета Европе (ПС СЕ) која
позива на покретање истраге о трговини људским органима на Косову да ту истрагу
морају да подрже како чланице ЕУ, тако и САД.

  

Луначек сматра да аутор извештаја на основу кога је усвојена резолуција, Дик Марти
мисији ЕУ на Косову сада мора да преда доказе о "тешким оптужбама" како би Еулекс на
основу њих могао да започне истрагу.

  

 У саопштењу известиоца Европског парламента за Косово исказано је њено очекивање
да ће косовске, али и албанске власти, у истрази тесно сарађивати са Еулексом.

  

"'Косовски премијер' Хашим Тачи је протекле недеље обећао пуну подршку овој истрази
и сада, у сопственом интересу, мора да покаже да је то озбиљно мислио. Албанска
влада је, с друге стране, позвана да стави на располагање информације о наводним
установама за трансплантацију органа с којима се трговало, као и о масовним
гробницама на својој територији. Истина и правда су апсолутно потребне за помирење и
демократски процес у свим земљама региона, укључујући Косово. Косово је мала земља.
Ако Еулекс не добије могућност и средства да косовским сведоцима и њиховим
породицама омогући нови идентитет у другој земљи, онда неће бити готово никаквих
оптужница нити пресуда. Захтевајући правну државу на Косову, чланице ЕУ, али и САД
или Канада морају да понуде конкретне програме за заштиту сведока", подвукла је она. 

  

Славица Ђукић Дејановић: Предузети мере за откривање истине 

  

Председница Скупштина Србије Славица Ђукић Дејановић изјавила је данас да, после
усвајања резолуције Дика Мартија у Парламентарној скупштини Савета Европе, очекује
да међународна заједница предузме одговарајуће мере да би се открила истина о
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трговини људским органима на Косову.

  

"Јавност Србије и широка светска јавност очекују да међународна заједница, посебно
КФОР и ЕУЛЕКС, предузму одговарајуће мере како би се дошло до истине о наводима
из извештаја Дик Мартија", навела је Ђукић Дејановић у саопштењу.

  

Ђукић Дејановић је навела да је прихватање резолуције почетак поступка за истрагу
нелегалне трговине људским органима током рата на Косову.

  

Јакуп Краснићи: Извештај се "неће одразити на процес признавања Косова" 

  

Вршилац дужности председника Косова Јакуп Краснићи изјавио је данас да је Косово
спремно да се суочи са извештајем Дика Мартија о трговини људским органима на
Косову.

  

"Ми смо спремни и Косово жели да се суочи са извештајем", изјавио је Краснићи за
медије.

  

"Заинтересовани смо за истину, ма каква она била. Цак и да буде болна, треба да се
сазна", казао је Краснићи.

  

Он је рекао да верује да се извештај "неће одразити на процес признавања Косова".

  

"Наравно, на овај или онај начин, он ће имати последице по институције Косова и
личности на које се неправедно односи", сматра Краснићи.
  
  

Приштина: На потезу Еулекс
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  Седницу парламентарне скупштине Савета Европе на којој је у уторак расправљано о
извештају Дика Мартија, директно је преносила Јавна Радиотелевизија Косова.

  

Међу обичним грађанима за пренос је владало велико интересовање.

  

Оно око чега се мање више сви у Приштини слажу, и косовски политичари и аналитичари
и градјани, је да је овај Известај нанео велику штету имиџу Косова.

  

Иако никога није изненадило што је Резолуција усвојена са великим бројем гласова, на
Косову очекују да Дик Марти што пре преда ЕУЛЕX-у своје налазе као би ова европска
Мисија за владавину права проценила да ли има места за покретање истраге, или
покренула истрагу о наводима из извештаја - посебно о наводној умешаности високих
званичника бивше ОВК, актуелне владе и владајуће странке у криминалне активности.

  

(BBC)

  

  

(Агенције)
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